



陈可辛新片定名《中国先生》，本报选送演员昨日与黄晓明同场飙戏

先生，为了“合伙”，先“合槽”吧

昨日，本报读者周子恒获选送参与《中国先生》的拍摄，饰演黄晓明的保镖(右一)。而黄晓明为了这个角色增肥近十斤，还提高发线、将眉角下拉，力求形象突破。

由陈可辛监制并导演的新片于昨日在京举行探班活动，宣布影片正式定名为《中国先生》，剧组还特邀本报选送的一名群众演员周子恒与三位主演黄晓明、佟大为、邓超同场飙戏。

周子恒是本报的忠实读者，在面试时从诸多报名者中脱颖而出，最终被安排饰演一位保镖。北京人艺的老演员们都说，不管多大的腕儿，最初都得从跑龙套“合槽”开始，而周子恒昨日则迈出了“合槽”的第一步。

C06-C07 版采写/新京报记者 孙琳琳 实习生 张晓媛 摄影/实习生 杨奉焱

《中国先生》

不愁票房，但不做预测

陈可辛最初曾为片名伤过脑筋。他透露，自己比较喜欢曾用名《中国合伙人》，但这被指“太主旋律”，“虽然我不太明白为什么会有人这样认为，但最终还是决定把决定权交给观众。”而现在的正式定名《中国先生》是在网络投票上以最高票数当选。

影片讲述了结识于上世纪80年代的三位大学好友，一起打架、泡妞、梦想去美国，在时代激流中，经过

了梦圆或梦碎，最终决定齐力创办英语培训学校的故事。陈可辛表示，影片主要表达的是三个男人的成长、友情和理想。

问及影片的票房预期时，陈可辛表示，“我有信心，但不会做预测，我不敢挑战冯小刚的票房，但我不敢挑战冯小刚(对票房判断)的‘准确’。”

据悉，该片将在8月底完成国内拍摄，之后将转赴纽约，预计9月底杀青。

主演先生

肌肉太棒导致“裸戏”被砍

黄晓明 化完妆后常被误驱逐

陈可辛透露，原本不想让黄晓明来饰演片中这个“土鳖”的角色，但黄晓明非常坚持，并为此增肥近十斤、提高发线、将眉角下拉，因为化完妆后没人能认出，黄晓明笑言“在片场经常遭到驱逐”。但他仍然靠靠堆充物达到发福效果，在一场三兄弟一起洗澡的戏里，他被陈可辛禁止脱衣，“因为肌肉块太明显了。”

佟大为 “他有女人的滋润”

黄晓明和邓超的扮相都偏老，邓超甚至两鬓斑

白，唯有佟大为的打扮最显年轻，陈可辛戏言：“因为他有女人的滋润。”据悉，片中黄晓明和邓超都只有一位佳人陪伴，唯有佟大为身边美女如云。此外，陈可辛透露，片中佟大为有多场喝酒的戏，为此佟大为“吐了很多次”。

邓超 力求“美音零口音”

造型时尚的邓超笑言自己是当年的“高富帅”，“爷爷是第一代留美归来，父亲也喝了洋墨水”，为此，他要求自己在片中是“完美美音零口音”，特聘的外教也寸步不离，“不过我发现外教比我还开心，因为他的中文进步比我还大！”



昨日拍摄现场，摄影师杜可风跪在车顶跟车内的邓超交流。



前日，参与报名的读者魏哲焜(左)和李芳新已通过本报第一轮面试。李芳新正闭眼酝酿下一轮试戏的剧情。

“保镖”先生

本报读者参选，配戏黄晓明

《中国先生》剧组及陈可辛导演特邀本报为北京地区独家合作的平面媒体，并邀请本报选送一名幸运读者客串拍摄。继本报刊出消息后，短短四天时间有数十位读者报名。

前日，本报通知近30位报名者举行了提前面试，并邀请到了曾担任《双食记》《万有引力》《与你同在的夏天》等片的执行导演徐铭远、《让子弹飞》《太阳照常升起》等片的制片主任张强两位业内人士前来把关指点。报名者中不乏有多次出境经验的专业“特邀群演”，不过更多的还是对表演充满热情和憧憬的热心

读者，他们来自各行各业，有学生、厨师、金融顾问、办公室文员、销售、医生、军人等，其中还有一位需要借助助听器的影迷。在此，本报也对读者们的支持和热情表示感谢。

徐铭远、张强和本报记者最终从首轮面试中挑选出周子恒、魏哲焜、李芳新三名候选者，以“相亲”“争夺女友”为主题进行了几轮试戏。在只有规定情境的前提下，三位候选者的现场发挥十分出色。经过一番讨论，两位业内人士认为魏哲焜的表演过于舞台化，李芳新显得有些拘谨，最终选定了19岁的在读大学生周子恒。

探班故事

群众演员也给配大造型师

昨日探班的戏份是，功成名就的三位“合伙人”一下车便被媒体团团围住。这样一个看似简单的镜头，却经过反复走位之后才正式开拍，共拍摄8条才过，历时一个半小时。陈可辛透露，这场戏其实是重拍，因为之前拍的“怎么看都觉着假”。他也特邀前来探班的真正记者与群众演员一同出境，拍完后甚是满意。

本报读者周子恒最终被选定饰演保镖，为黄晓明

打开车门，并替他挡住媒体的“围攻”。剧组指定由多届金像、金马奖得主，陈可辛的御用造型指导吴里璐亲自为其定装，穿上一身黑色西装的周子恒显得酷劲十足。

拍摄完毕后，周子恒还获得了分别与三位主演亲密合影及签名的机会。整个过程让他觉得意犹未尽，兴奋地对本报记者说：“以后再有这样的机会我还要参加，你们一定要选我！”

(下转 C07 版)